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Interrogaz ioni e i n t e r p e l l a n z e . 
P R E S I D E N T E . Si d ; a l e t tu ra delle in-

terrogazioni e della interpellanza presentate 
oggi. 

DI ROVASENDA, segretario, legge: 
« Il sot toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

ministro dei lavori pubblici per conoscere 
le ragioni per cui non ancora si è ado t t a to 
un provvedimento concreto in ordine all 'ap-
plicazione della t razione elettrica sulla li-
nea Napoli-Torre del Greco-Salerno e Torre 
Annunziata-Castel lammare, in base agli 
s tudi già da tempo ul t imati . 

« Masoni ». 
« I l sot toscri t to chiede di in ter rogare il 

ministro dei lavori pubblici per conoscere 
quali mezzi r i tenga di escogitare per rista-
bilire la navigazione sulle ant iche vie flu-
viali della Toscana, in vi r tù della legge sulla 
navigazione in terna , per quei corsi d 'acqua 
inscrit t i nella seconda classe. 

« Sighieri ». 
« Il sot toscr i t to chiede d ' in ter rogare il 

ministro della guerra per sapere quali prov-
vediment i in tenda prendere di f ronte alla 
inoppor tuna pubblicazione del memoriale 
del generale Pecori-Giraldi . 

« Pellerano ». 
« I sottoscri t t i chiedono d ' interrogare il 

ministro della mar ina per conoscere se e 
come nel r iordinare le Casse invalidi della 
mar ina mercantile, in tenda migliorare le 
condizioni della gente di mare in corrispon-
denza dei maggiori bisogni e del rincaro 
della vita, serbate sempre l 'autonomie delle 
Casse esistenti. 

« Di Stefano, F ranc ica Nava, 
Orlando Vit tor io Emanue le , 
Eugenio Rossi, Angiulli, Gae-
tano Mosca, Gargiulo, Di 
Marzo, Balsano ». 

« I l sot toscri t to chiede d ' in ter rogare il 
ministro dell ' interno, per conoscere se non 
creda di ado t ta re energici provvediment i 
affinchè l 'amminis t razione comunale di Pa-
lermo organizzi i suoi servizi sanitari in 
modo da garantire efficacemente la salute 
pubbl ica di quella c i t tà e dell ' intera isola. 

« Pasqualino-Vassallo ». 
« I l sot toscr i t to chiede d ' in ter rogare il 

ministro dell ' interno per conoscere quale 

| azione abbia esercitato e quale azione in-
| tenda esercitare per il componimento del 

grave e lungo conflitto che travaglia da 
circa due mesi l ' industr ia automobilistica 
torinese. « Casalini ». 

« Il sot toscr i t to chiede d ' in terrogare il 
ministro del tesoro per sapere se e quando 
in tenda dirimere gli inconvenienti a cui 
danno luogo le monete di nikel di vecchio 
conio ancora in corso, provvedendo a riti-
rarle dalla circolazione. ( i ' interro gante chie-
de la risposta scritta). « Marangoni ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' interrogare i 
ministr i degli esteri e delle finanze per sa-
pere quando in tendano, rendendosi conto 
dell 'urgenza del provvedimento , por ta re fi-
na lmente alla discussione del Senato il di-
segno di legge già approva to dalla Camera 
per agevolazioni doganali a ta luni p rodot t i 
del l 'Eri trea. (L'interrogante chiede la rispo-
sta scritta). « Colonna Di Cesarò ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' interpel lare l 'o-
norevole ministro dei lavori pubblici sul 
completamento del tronco ferroviario dalla 
stazione di Spezzano-Castrovillari a Castro-
villari. « Toscano ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 
let te saranno inscri t te nell 'ordine del giorno, 
t rasmet tendos i ai ministri competent i quelle 
per le quali si chiede la risposta scr i t ta . 

E così pure l ' interpellanza sarà inscri t ta 
nell 'ordine del giorno, qualora l 'onorevole 
ministro dei lavori pubblici non dichiari 

; entro il t e rmine regolamentare di oppor-
visi. 

La seduta te rmina alle 19.10. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
Alle ore 14: 

1. Interrogazioni . 
2. Votazione a scrutinio segreto dei disegni 

di legge: 
Costituzione di consorzi di custodia 

rurale nel Mezzogiorno e nella Sicilia. (587) 
Acquisto del fabbr ica to a t tua lmente 

in uso della regia Guardia di finanza in 
Cividale (955). 


